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１１月１日に、東通村地域おこし協力隊 第３号に委嘱された瓜生さんにお話しを伺いました。

瓜生さんはこれから、地域おこし協力隊員として、一般社団法人 東通みらい共創協議会に所属し、

村の活性化を目指すべく、新たな取り組みをプロデュースされます。

地域おこし協力隊に応募したきっかけを教えてください！

福岡県福岡市出身なので、東通村には親戚等はいませんでしたが、

知人から東通村の協力隊募集を紹介され、村のことを調べていくう

ちに魅力に引き込まれました。協力隊として求める人材を拝見し、

自身のこれまでの経験が活かせると思い応募しました。

協力隊になる前はどんな活動をしていましたか？

水産高校を卒業後、大学で水産学を研究して“漁師が盛り上がれば、

町も盛り上がる”ということに気付きました。水産の視点で地域を

盛り上げ、それを次の世代の子どもたちに伝えていくために、子ど

もたちと海洋ゴミについて考える水産教室を開いたりしました。

大学卒業後は、水産振興を担うＮＰＯ法人を立ち上げました。

協力隊として、今後どんな活動をしていきたいですか？

協力隊としても、今まで学んだ水産振興を通して、村の教育に関

わりたいです。バスケットボールの審判ライセンスを持っているので、

指導者としても、子どもたちと積極的に関わっていきたいです。

現在は、外からの視点で“村の眠っている魅力”を引き出すため

のアイデアを煮詰めているところです。

これまでの経験を生かし、海とまちと教育の分野を上手くかけ合

わせた取り組みができるのが私の強みかなと思うので、東通村でも

活かしていきたいです！

東通村地域おこし協力隊の亀
かめ

尾
お

 喬
たかし

です！

私は先日開催された、東通音楽祭にHIGASHIDOORI NO OWARIのベーシストとして、出演しました。

音楽祭オリジナルペンライトを沢山振ってくださりありがとうございました！

こうやって地域と関われることがとても嬉しいですし、今後もたくさんの方と関わって行きたい

と思います。

また、わんつＣＡＲの利便性向上や村民の方の御用聞き、三國 巧さんが携わっている、村の魅力

発信事業などにも積極的に関わり、今まで以上に地域を活性化できればと思っています！

東通村販路開拓マネージャーの三
み

國
くに

 巧
たく

です！HIGASHIDOORI NO OWARI ボーカルもやってます！

私は東通村にある素晴らしい特産品を首都圏の方々に広く知っていただけるよう、様々なイベン

トや飲食店などとのコラボを展開し、魅力発信を行っています。

都市部との交流先でもある東京都北区の浮間での物産展などにも参加させていただき、東通村に

馴染みのある方から、今まで知らなかった方まで、沢山の方と交流を深めてきました。

今後は、東通村の食だけではなく、文化や芸能についても、知ってもらえる仕組みづくりを行っ

ていきたいと思います！魅力発信のＱＲコードからもぜひチェックしてみてください！

畑中 稔朗 村長から委嘱状を交付

令和５年ボン盆フェスタでコスプレ

胡桃屋15周年祭×東通村フェアの様子

わんつＣＡＲで接客をする様子

亀戸下北半島トラックセールの様子

音楽祭でベースを弾く様子

音楽祭でステージに立つ様子

温泉が大好きです！
方言を覚えて、村の皆さんとお話したいです！
見かけたら、声をかけてくれると、嬉しいです！

南から北へ大移動！

南から北へ大移動！

九州から東通村へ！

九州から東通村へ！

東通　　　録
ひがしどおり けん ぶん ろく

File No.１１File No.１１

・・・・・・・・・・・

２５歳　福岡県出身
よく食べます！
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村特産品を全国へ！特産品のＰＲイベントへ参加村特産品を全国へ！特産品のＰＲイベントへ参加

１１月３日、東通村役場南側駐車場を会場に、第５６回東通村産業まつりが開催され、村内外から大勢の

方にご来場いただきました。

産業まつりには、鮮魚・野菜・東通牛といった地場産品の特売、けんちん汁・東通そば等の屋台グルメや

体験コーナー等、沢山のブースが出展しました。さらに、先着千名様ご来場者プレゼント、もちつきや村の

豪華特産品が当たる抽選会等の盛り沢山の内容でお届けし、大盛況のうちに終えることができました。ご来

場いただいた皆様、誠にありがとうございました！

１１月２日、東通村自治功労表彰式が行われ、長年にわたり村政の発展・振興にご尽力された方々が表彰

されました。表彰式では、畑中 稔朗 村長より受賞者に賞状と記念品が贈呈され「村の今日までの進展は、

受賞者の方々がそれぞれのお立場で村政に対して尽くされたことが大きいものと思っております」と感謝の

言葉が述べられました。

続いて、川端 一松 村議会議長からの祝辞の後、受賞者を代表して、吉田 　則 氏より「本日の栄誉を忘

れることなく、今後とも村発展の一助となるべく、一層の努力をいたします」と謝辞が述べられました。

受賞者の皆さまおめでとうございました。

職　　名 氏　　名 在職年数

農 業 委 員 会 委 員 吉 田 　 則 １０年

民生委員推薦会委員 伊 藤 貢 子 １０年

保 健 協 力 員・
母 子 保 健 推 進 員

川　端　せい子 ２０年

保 健 協 力 員・
母 子 保 健 推 進 員

伊　栁　ゆり子 ２０年

前 保 健 協 力 員・
母 子 保 健 推 進 員

鈴　木　ちづ子 ２０年

前 保 健 協 力 員・
母 子 保 健 推 進 員

杉　本　いつ子 ２０年

沢山のご来場ありがとうございました！沢山のご来場ありがとうございました！ ご来場者プレゼントご来場者プレゼント

東通消防署 放水体験東通消防署 放水体験

抽選会抽選会 各出展ブース各出展ブース もちつきもちつき

令和６年度東通村自治功労表彰式令和６年度東通村自治功労表彰式

第５６回東通村産業まつり～秋の味覚が大集合～第５６回東通村産業まつり～秋の味覚が大集合～

１１月４日、東通村体育館において、東通村住民参加型イベント実行委員会が主催する「東通村音楽祭 

Higashidoori Kakehashi Festival」が開催されました。

音楽祭には、イベント実行委員会のメンバーで結成したバンド「HIGASHIDOORI NO OWARI」、東通音楽クラ

ブや東通中学校吹奏楽部の皆さんが演奏を披露しました。また、２人組音楽ユニット「なもなき」やむつ市

川内町の「囃子連中 北天玄武乃会」等の豪華ゲストも登場し会場を盛り上げました。

ご来場の皆さんは、迫力ある演奏と歌声に聴き入っていました。

東通村音楽祭～Higashidoori Kakehashi Festival～東通村音楽祭～Higashidoori Kakehashi Festival～

東通中学校 吹奏楽部東通中学校 吹奏楽部 東通音楽クラブ東通音楽クラブ 囃子連中 北天玄武乃会囃子連中 北天玄武乃会 ウルトラキッズチアーズウルトラキッズチアーズ

なもなきなもなき

Out of the blueOut of the blue

HIGASHIDOORI NO OWARIHIGASHIDOORI NO OWARI

イベントスタッフ＆なもなきの皆さんイベントスタッフ＆なもなきの皆さん

◇永年勤続表彰 （※敬称略）

１０～１１月に開催されたイベントに参加し、村特産品をＰＲしました。

あおもり鍋自慢（１０月２０日）南部町にて、東通牛をふんだんに使った牛鍋を販売しました。牛肉と野

菜の出汁で旨味あふれる牛鍋に、開始から途切れることのない大行列で早々に完売しました。

うまい森青いもりフェアｉｎ弘前（１１月２～３日）では、東奥日報社が主催する「うまい森青いもりフ

ェアｉｎさくら野弘前店」に出展し東通牛を始め、特産品を販売しました。「村まで行かないと買えないの

で嬉しい」など喜びのお声をいただきました。

青森県人会（１１月９～１０日）東京都上野恩賜公園にて「青森人の祭典」に、東通村が出店しました。

東通牛串やホタテ串等の実演販売を行いました。日本人はもちろん外国人観光客からも好評でリピートする

方もたくさんいらっしゃいました。

県人会なべまつり 弘前

１名の統計調査員が表彰されました！第６３回青森県統計大会１名の統計調査員が表彰されました！第６３回青森県統計大会
１１月１４日、弘前文化センターにおいて「第６３回青森県統計大会」が

開催されました。

この大会は、県民の皆様に対して統計の普及啓発を図るとともに、統計関

係者の意識高揚を図ることを目的として、毎年開催されているものです。

第１部で行われた統計功労者表彰式では、統計思想の普及や事務の功績が

顕著な個人・団体に対する表彰が行われ、当村からも、泉 洋子氏(老部)１

名が青森県知事表彰を受章されました。

今後の更なるご活躍に期待いたします。おめでとうございます。 主催者挨拶を行う宮下県知事
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１０月２６日から２８日までの３日間、佐賀県において、第２３回全国障害者スポーツ大会ＳＡＧＡ

２０２４が開催されました。

東通村からは、障害者フライングディスク公認指導者二種を有する教育委員会の氣仙 歩 総括主幹が、フ

ライングディスク競技の青森県選手団役員として参加しました。大会期間中、氣仙 総括主幹は、県選手団

の練習や競技参加支援のほか、現地の実施本部員と学生ボランティアの方たちへ缶バッジとディスクを贈呈

し、令和８年に開催される青森大会のＰＲを行いました。

参加した氣仙総括主幹は「大会期間中は、他県の選手団や現地スタッフの方たちと交流を深めることが出

来ました。また、佐賀県ならではの食材を使ったお弁当や、青森県とは違う暖かな気候を体験することを通

じて、選手と役員ともに意義深いひとときを過ごすことができました」と大会を振り返りました。

なお、伊万里市の競技会場で行われたフライングディスク競技には、青森県から３名の選手が参加し、金

メダル１個、銅メダル１個を獲得することができました！

佐賀県産の食材を使ったお弁当
（地元ブランド米さがびよりのご飯左下と鶏飯右下）

競技終了後は、審判団に見送られて会

場を後にしました。

フライングディスク競技会場の

伊万里市国見台陸上競技場にて

公式練習日の様子―同じ練習場を使う

他県選手の練習も支援しました。

学生ボランティアにディスクを贈呈

青森大会をＰＲ（左：氣仙 総括主幹）

公式練習日の様子―メダルを目指して、

緊張感と高揚感が巡ります。

第２３回全国障害者スポーツ大会ＳＡＧＡ２０２４～教育委員会　氣仙 歩 総括主幹が参加～第２３回全国障害者スポーツ大会ＳＡＧＡ２０２４～教育委員会　氣仙 歩 総括主幹が参加～

村では、１０～１１月に満１００歳の誕生日を迎えられた４名のご長寿に対し、東通村百歳祝金支給条例

に基づき顕彰いたしました。平成６年の条例施行以来、３５～３８人目となります。

顕彰式では畑中村長から「いつまでもお元気で、明るく楽しく過ごされ、日本を代表するような長寿にな

れますように」とお祝いの言葉とともに、長寿をたたえる顕彰状と百歳祝金が贈られました。１００歳のご

長寿、おめでとうございます。

親族から花束の贈呈

親族から花束の贈呈

親族から花束の贈呈

親族から花束の贈呈

ご家族と一緒に記念撮影

ご家族と一緒に記念撮影

ご家族と一緒に記念撮影

ご家族と一緒に記念撮影

顕彰状と祝金を受け取る“ちゑ”さん

顕彰状と祝金を受け取る“嘉一郎”さん

顕彰状と祝金を受け取る“はつよ”さん

顕彰状と祝金を受け取る“留三郎”さん

満１００歳顕彰式を行いました満１００歳顕彰式を行いました

手間本　ちゑさん（石持）１１月１２日・いちいの森・３８人目

　山　嘉一郎さん（白糠）１１月５日・保健福祉センター・３７人目

畑中　はつよさん（石持）１０月２３日・自宅・３６人目

二本栁　留三郎さん（尻労）１０月１８日・保健福祉センター・３５人目

１０月２６・２７日の２日間、新青森県総合運動公園陸上競技場において、青森県小学生秋季陸上競技交

流大会が開催され、東通小陸上クラブが参加しました。成績結果について、お知らせいたします。

＜上位入賞者＞

共通男子ジャベリックボール投げ	２ 位 佐藤 琳太郎 ５１ｍ２２ 　３位 中里 颯優 ４３ｍ８５

６年女子１００ｍ	６ 位 中村 結莉 １４秒３０（予選） １４秒４６(決勝)

２位　佐藤さん・３位　中里さん

青森県小学生秋季陸上競技交流大会 東通小陸上クラブが参加青森県小学生秋季陸上競技交流大会 東通小陸上クラブが参加

みんな　お疲れ様でした！ ６位　中村さん
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１２月の夜間納税相談・納付窓口開設のご案内１２月の夜間納税相談・納付窓口開設のご案内

下記の日程で夜間の納税相談・納付窓口を開設いたします。

仕事などで日中に税金の納付や相談が難しい方は、ぜひご利用ください。

〇納税相談・納付窓口	 東通村役場　税務課　　※庁舎正面玄関からお入りください

〇日　　時	 令和６年１２月１７日（火）　　　１７：００～２０：００

〇問合せ先	 税務課　税務グループ　　☎０１７５－３３－２１３４（直通）

※納税相談や、納付連絡のない滞納者については、差押え・公売等の滞納整理や税金の徴収を専門

に行う「青森県市町村税滞納整理機構」へ移管する場合がありますので、適正な納税をお願いい

たします。

第７６回 人 権 週 間　(１２月４日～１２日)

特 設 人 権 相 談 所 の 開 設
人権擁護委員が、みなさんの悩みや心配ごとの人権相談に応じます。

相談は無料で、秘密は固く守られますので、お気軽にご相談ください。

１．日時　１２月５日（木） 午前１０時～午後３時１．日時　１２月５日（木） 午前１０時～午後３時

２．場所　東通村役場４階会議室(和室)２．場所　東通村役場４階会議室(和室)

〈 問合せ先 〉住民課　住民グループ　☎０１７５－３３－２１３５〈 問合せ先 〉住民課　住民グループ　☎０１７５－３３－２１３５

人権擁護委員人権擁護委員

澤頭　　進　　横山　敏久

笹竹　慶子　　沢田　要一

令和７・８年度入札参加資格審査申請書の受付について
１．受付期間

　　令和６年１２月９日（月）～令和７年２月１０日（月）

２．受付区分

　　①建設工事・・・建設業法第２条第１項に規定する建設工事

　　②測量・建設コンサルタント等・・・測量・地質調査・建設コンサルタント等

　　③物品製造等・・・物品製造・販売・役務の提供等

３．資格有効期限

　　令和７年４月１日～令和９年３月３１日まで

４．提出書類

　　受付開始日に東通村ホームページ（http://www.vill.higashidoori.lg.jp）に掲載します。

　　申請書の様式等について、ダウンロードの上、申請してください。

　　※トップページ＞事業者の方へ＞入札・契約　の順に進んでください。

５．提出方法

　　郵送、持参どちらでも可。

　　ただし、郵便での提出の場合、２月１０日まで消印のあるものが有効。

　　持参の場合は、土、日、祝祭日を除く午前８時３０分から午後４時３０分まで

　　①Ａ４版ファイルに綴じて提出してください。

　　②ファイルの表紙及び背表紙に「商号又は名称」、「受付区分（①～③）」を記入してください。

６．提出先・問合せ先

　　防災安全課　防災安全グループ　☎０１７５－３３－２２６２
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東通村会計年度任用職員(臨時職員)募集東通村会計年度任用職員(臨時職員)募集
１　採用職種、募集人員及び勤務地

（１）技能員
　　　募 集 人 員　１名
　　　勤　務　地　役場庁内（建設課）及び村内
　　　採用予定日　令和７年１月１日

２　受験資格
次の資格を有する方が受験できます。
ただし、日本国籍の無いもの、地方公務員法第
１６条に該当するものは受験できません。

（１）高等学校卒業程度以上の学力を有する方

（２）おおむね６５歳程度までの方

（３）大型自動車・大型特殊・車両系建設機械等
の免許を有する方

（４）東通村内在住、又は、採用後東通村内に居
住できる方

３　勤務条件等
（１）給　　料 ： 村の規定により支給

※通勤手当、期末・勤勉手当支
給有り

（２）勤務時間 ： 8 ： 1 5 ～ 1 7 ： 0 0
（３）休　　日 ： 土、日、祝日、年末年始

※休日勤務の場合、 振替対応
※有給休暇、その他特別休暇有り

（４）雇用期間 ： 令和７年３月３１日まで
（勤務成績優秀な場合更新有り）

（５）加入保険 ： 厚生年金保険、雇用保険、
地方公務員等共済組合

４　試験方法
面接による（日時、場所等は別途通知します）

５　応募方法（出願書類）
次の書類について、下記まで提出してください。
なお、提出書類を郵送する場合は、封筒に「受
験申込書在中」と朱書してください。

（1）履　歴　書（市販の履歴書で可）
※ 自筆で記入し、顔写真を貼付して下さい
※ 資格免許を有する方は免許状等の写し

を同封してください

６　願書等提出先
〒039-4292
東通村大字砂子又字沢内５番地３４
　　東通村役場　総務課

７　願書受付期間
令和６年１２月２日(月)～

令和６年１２月１６日(月)
受付時間は、８：３０から１７：００まで
（土曜日、日曜日、祝日を除く）
※郵送にて提出の場合は、令和６年１２月１６

日（月）必着有効とします。

８　その他
試験に関する問い合わせは、東通村総務課

（☎０１７５－３３－２２０８（直通）又は
☎０１７５－２７－２１１１（代表）

内線２７２）まで
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お知らせ一覧

事業主（給与支払者）の皆様へ重要なお知ら

せです！

下北管内５市町村と下北地域県民局県税

部は連携し、法定要件に該当する全ての事

業主に、個人住民税の特別徴収義務者の指

定を行なっています。

５月に各事業主（特別徴収義務者）宛に

特別徴収税額決定通知書を送付しますので、

６月支給分の給与から天引きを開始のうえ、

各市町村から送付される納入書により、天

引きした月の翌月１０日までに金融機関で

納付してください。

特別徴収の適正な実施のために、ご理解

とご協力をお願いします。

≪お問合せ先≫

東通村役場　税務課

☎０１７５－３３－２１３４

下北地域県民局県税部

☎０１７５－２２－８５８１

内線２１０、２１１

冬の交通安全県民運動

１２月１１日（水）～２０日（金）

夕暮れ時以降は、歩行者の姿が運転者か

ら認識しにくくなります。外出する時には

明るい目立つ色の服装と反射材を身に着け

て、自分の存在をアピールしましょう。

〈重点目標〉

１ 反射材等の着用推進と安全な横断方法の

実践による歩行者の交通事故防止

２ 高齢運転者等の交通事故防止

３ 飲酒運転等の悪質・危険な運転の根絶

４ 冬道の安全運転の推進

むつ地区交通安全協会は、地域から悲惨

な事故を無くすため様々な活動を行ってい

ます。この活動は、会員のみなさまの会費

と協賛金に支えられています。ご支援とご

協力をお願いします。

≪お問合せ先≫

むつ地区交通安全協会

☎０１７５－２３－６７４２

役場助成金を受けられます！　

令和６年度から、ＮＯＳＡＩの農業経営

収入保険へ加入する農業者に対して東通村

より保険料等の一部に対し助成がされます。

補助対象者

村に住所を有する個人若しくは法人事業者

収入保険に加入している経営体

令和６年４月１日～令和７年３月１日まで

に保険期間が開始となること

補助対象経費及び補助率

加入者が負担する掛捨て保険料等（付加保

険料含）の２分の１以内を対象とする。

（１，０００円未満の端数切捨て）

申請方法

交付申請手続きは青森県農業共済組合の長

へ委任する形を採用。

事務手続き等はNOSAIが行いますので煩雑

な事務手続きは必要ありません。

≪お問合せ先≫

東通村 農林畜産課

☎０１７５－３３－２１４１

青森県農業共済組合 南部支所 収入保険課

☎０１７６－２２－８１００

指定管理者が決定しました

民間のノウハウを活用し、住民サービス

の向上や経費の削減を図るため、下北地域

広域行政組合の施設について指定管理者制

度を導入しています。

令和７年４月からの障害児入所施設はま

ゆり学園の指定管理者が決定しましたので

お知らせします。

１ 指定管理者の名称、代表者の氏名及び主

たる事務所の所在地

指定管理者の名称

社会福祉法人　みちのく福祉会　

代表者の氏名

理事長　内田　大輔

事務所の所在地

むつ市大字屋内字大室平９１－１

２ 指定管理者に管理を行わせる施設の名称

及び所在地

施設の名称

障害児入所施設はまゆり学園

所在地

むつ市大字奥内字栖立場１－６７

３ 指定期間

令和７年４月1日から令和１０年３月

３１日まで

≪お問合せ先≫

下北地域広域行政事務組合

☎０１７５－２８－２１００

トントゥからのお知らせ

クリスマスフェスタ～２０２４～

開催日時　１２月１５日（日）

　　　　　９時３０分～１５時

内容　・サンリオクリスマ

ススペシャルステージシ

ョー（午前・午後各１回

公演）・クリスマスビン

ゴ大会（午前・午後ステ

ージショー終了後、高校生以下）・集まれ！

キッチンカー（有料）・クリスマスツリー

の貯金箱を作ろう！工作コーナー（小学

生以下・２００個限定）

※詳しくは、トントゥビレッジホームペー

ジまたは１２月８日（日）折込チラシを

ご覧ください。

トントゥ冬のクイズラリー＆工作コーナー

開催日時　１２月２１日（土）～２０２５

年１月１３日（月）※休館日を除く

内容　・クイズラリーでガチャポンチャレ

ンジ・モザイクタイルのミラーを作ろう！

工作コーナー

対象　小学生以下の方

≪お問合せ先≫

〒０３９－４２２３　

東通村大字小田野沢字見知川山１-８０９

「トントゥビレッジ」

☎０１７５-４８-２７７７

◆むつ科学技術館だより◆

【シアター上映のご案内】

　○１０時～　○１５時～

　　まんが偉人物語「ノーベル/コッホ」

　○１２時～

　　Ｄｉｓｃｏｖｅｒｙチャンネル「イヌ」

　　＜場所＞コミュニケーションシアター

【つくってたいけん工作教室のご案内】

開催日　土曜日・日曜日・祝日に開催しす。

開催時間　１０時～/１５時～

「雪のオーナメントをつくろう！」

※参加費・予約不要

場所　つくってたいけん工作コーナー

【たのしい実験教室のご案内】

開催日　毎週日曜日に開催します。

開催時間　①１１時～　②１４時～

内容　①「超低温の世界を調べよう」

　　　②「光の不思議を調べよう」

場所　１階探求コーナー

≪お問合せ先≫

むつ科学技術館

☎０１７５－２５－２０９１　

Ｆａｘ０１７５－２５－２０９２

＜ＵＲＬ＞

http://www.jmsfmml.or.jp/msm.htm

東通村は、安全性の確保を大前提として、国策である原子力政策に協力するとともに、原子

力との共生による村づくりを進めております。

一方、原子力災害が発生した場合には、国・青森県・東通村などの関係機関が連携し対応す

ることとなりますが、村民の皆さんにも、村などからの指示などに従い、冷静に行動していた

だく必要があることから、村では、様々な対応をしていくこととしており、その一環として、

次のとおり講演会を開催します。どなたでも参加いただけますので、ぜひご参加ください。

●演　　題 ： 『不安だったら学んでみよう！～食と放射能・放射線～』

●講　　師 ： 長岡技術科学大学 技学研究院量子原子力系 准教授

日本原子力研究開発機構(JAEA) 技術主幹　　大場　恭子　氏

●日　　時 ： 令和６年１２月２１日(土) １３時３０分～１５時

●会　　場 ： 東通村防災センター（東通消防署）１階会議室

●主　　催 ： 東通村　（協力 ： 電気事業連合会、（一財）日本原子力文化財団）

●参加方法 ： 希望者は、次の連絡先に、電話、ＦＡＸ、メール等で、氏名・地区名・連絡先（緊

急連絡先ＴＥＬ等）を添えてお申込みください。

※申込者多数の場合は都合等によりお断りさせていただくことがあります。

【問合せ・連絡先】

東通村　原子力対策課　☎０１７５－３３－２２６８　ＦＡＸ：０１７５－２７－２５０１

✉ gentai@vill.higashidoori.lg.jp

友だち登録していただくと、村からの情報がプッシュ通知で届きます！

ＬＩＮＥアプリから東通村または、ID：＠vill.higashi

で検索いただくと公式アカウント欄に出てきます。

右のQRコードからご登録いただけます。

「第８回リスクコミュニケーション講演会」のお知らせ「第８回リスクコミュニケーション講演会」のお知らせ

ホームページ

※29日は午前のみ
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２０２１年３月１９日、東通村と東京電力が共同で設立した「一般社団法人 東通みらい共創協

議会」が誕生しました。この協議会では、東通村における地方創生の推進等に関する事業を行い、

地域共創に寄与することを目的に、これまで、村・東京電力・同協議会の３者で締結した協定に基

づく村内施設への防災資機材の設置や「東通村ギフトカタログ」の作成、地域おこし協力隊の受入

といった取り組みを実施してきました。

この東通村ギフトカタログは、この目的を達成するために実施する事業の１つとして、産品の販

路開拓等により、東通村の産業の発展につながる取り組みとなることを目指して作成しました！

これまで、東通村産品の“購入手段が限られる”“持ち運びや手渡しがしにくい”という課題が

ありましたが、コンパクトなハガキサイズの贈答用ギフトカタログにすることで、この課題を克服

することができ、村外への出張や帰省・旅行の際のお土産、お礼の品、お中元・お歳暮としてなど

の用途として多くの方に活用していただいています。

現在は、6,600円、8,800円、11,000円（それぞれ税込）と内容によって３種類のカタログ

があり、東通牛やブルーベリー、日本酒、べこもちなどの多様な商品をラインナップしています。

本年度の夏にカタログに加えて、ＥＣサイトを構築し、オンライン決済も導入しました。

さらにこれから魅力ある商品の充実や利便性の向上を図ろうと取り組んでいます。

今月の　『ひがしどおり小話』今月の　『ひがしどおり小話』 No.２1　（一社）東通みらい共創協議会の取り組みNo.２1　（一社）東通みらい共創協議会の取り組み

採水年月日 採水場所 検査判定

令和６年１０月３日 岩屋浄水場 水質基準に適合

令和６年１０月３日 野牛浄水場 水質基準に適合

令和６年１０月３日 大平滝浄水場 水質基準に適合

水質検査結果のお知らせ水質検査結果のお知らせ
令和6年10月3日に実施した水道水水質検査結果は下表のとおりです。

検査依頼先 ： （一財)青森県薬剤師会 食と水の検査センター

※令和６年４月１日から、東通村上下水道課

より委託を受けた協同組合東通村管工事協

会が、水道メーターの開閉栓業務を行いま

すのでよろしくお願いします。ご不明な点

がございましたら、☎０１７５-３３-

２３５２にてご対応させていただきます。

水に溶けない繊維素材、 生活残飯、 海草類、 頭髪、 プラスチック片等は下水へ流さないようお願い

します。

・ 水洗トイレでは、 トイレットペーパー以外は流さないようご協力下さい。

・ 生活残飯及び使用済食用油、 頭髪等は、 燃えるゴミとして処分してください。

下水道へ加入されていない皆様へ下水道へ加入されていない皆様へ

下水道供用開始地区において、 まだ加入されていないご家庭は、 加入促進にご協力頂きますようよ

ろしくお願いします。

上下水道課　下水道グループからのおしらせ上下水道課　下水道グループからのおしらせ

《東通消防署からのお知らせ》

年末年始特別警戒の実施について

一段と寒さが厳しくなり、暖房器具などの火気を使用する機会

が増える時季です。特に年末年始は、慌ただしさから火気の使用

に対する注意が薄れ、火災が多く発生する傾向にあります。

消防署と消防団では、年末から年始にかけて消防車による巡回

を実施し、各地域の方々に火災予防を呼びかけます。村民一人一

人が火災予防を心がけ、出かける前やお休み前には、もう一度火

の元を確認して明るい新年を迎えましょう。

住宅用火災警報器の交換は１０年が目安です！

現在、住宅用火災警報器はすべての住宅に設置が義務付けられています。

大切な命を守るために必ず設置しましょう。住宅用火災警報器は、古く

なると電子部品の寿命や電池切れなどで火災を感知しなくなることがあ

るため、とても危険です。

交換の目安は、取り付けから１０年となって

いますので、

今一度、確認しましょう。

社会福祉法人　東通村社会福祉協議会長杯

グラウンド・ゴルフ大会（ペアマッチ）結果

１０月２７日、東通中学校グラウンド（３２

ホール）で大会が開催されました。

参加者は心地よい秋風の中、日ごろの練習

の成果を思う存分に発揮しプレイしていました。

【大会成績】

☆優　勝☆　下山　信明・川口　季子（８２打）

☆第２位☆　渡部　周次・竹山　幸子（８３打）

☆第３位☆　畑中　稔朗・伊藤　恵子（８４打）
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東通村役場には沢山の課があり、沢山の人が働いています。しかし、普段過ごしていて「具体的

にどんな仕事をしているんだろう……？」と疑問に思ったことはありませんか？

このコーナーでは、東通村役場に勤めている職員とその業務について紹介していきます。

健康福祉課　福祉グループ

総括主査　杉本　卓磨さん　入庁１２年目

「杉本さんは現在どんなお仕事をされている

のですか？」

介護保険担当として、保険給付事務や介護保

険事業者の指定を中心に行っています。

「現在のお仕事のやりがいを教えてください！」

直接介護サービスを行うわけではなく、裏方

的な業務となりますが、安心してデイサービス

やヘルパー、施設を利用するために重要な役割

であると思って仕事しています。

「今後の目標を教えてください！」

福祉課の業務は多岐にわたりますが、専門性

が高く、担当以外では対応が難しいケースも多

くありますので、他業務の知識を習得することで、

より適切なサービス案内をできるよう心掛けて

いきたいと思っています。

税務課　電子計算室

総括主査　石田　俊栄さん　入庁１２年目

「石田さんは現在どんなお仕事をされている

のですか？」

主に電子計算業務と国民健康保険税業務の２

つを担当しています。電子計算業務は税金の計

算等に使用する情報システムの管理や契約を行

います。国民健康保険税業務は税額を計算して

賦課し、徴収する仕事です。

「お仕事をするうえで大切にしていることは

なんですか？」

情報システムの不具合により納税者に不利益

を与えることがないよう適切な管理を心掛けて

います。

また国民健康保険税は問い合わせが多いため、

具体的な数字で分かりやすく説明できるように

心がけています。

「住民の方に伝えたいこと！」

国民健康保険税は事務を行う立場からしても

計算が複雑だったり、使われる用語が難しかっ

たりで分かりづらいと感じる事が多いです。

税のことで疑問や要望がありましたらどんな

些細な事でも結構ですのでお気軽に税務課まで

お問合せください。
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掲載内容掲載内容は以下のとおりです。

① お子様の写真（兄弟等で誕生月が一緒の場合は２ショットでも可）

② お子様の名前(よみがな)・生年月日・年齢・第何子か(１～６歳の未就学児)

③ お子様へのひとことメッセージ

④ 親御さんのお名前お住いの地区

※応募数によって各号で写真の大きさが変わる可能性がございます。

※掲載時の年齢はお誕生日を迎える満年齢となっています。

問合せ・応募先問合せ・応募先 下記までメールまたはご持参によりご応募ください。

東通村総務課総務グループ「広報係」

☎ ０１７５－３３－２２０８（直通）

死 kouhou@vill.higashidoori.lg.jp もしくは soumu@vill.higashidoori.lg.jp

１月生まれの１月生まれの

お子さまは、お子さまは、

１２月１３日までに１２月１３日までに

ご応募ください♪ご応募ください♪

今年もあと１ヶ月です！今

年はどんな年でしたか？４

月～今月号までの “広報

ひがしどおり” を読み返し

て 「こんなことがあったな

～」 と１年を振り返ってい

ただければ嬉しいです。 １

月６日発行の新年号でまた

お会いしましょう。 良いお

年を！

ｂｙ川口

編 集 後 記

村内各地区の出来事や今後行う行事のお知らせなど、 みなさまからの
情報を “広報ひがしどおり” に掲載しませんか？

掲載を希望する場合は、 毎月の１０日頃までには、 記事原稿 ・ 写真デー
タ等をご提供ください。

また、 イベント等に関しては、 開催日程が決まり次第、 すぐにご提供く
ださい。 掲載したい月 （発行号） は、 必ず伝えてください。 〆切を過ぎ
た場合は、 ご相談ください。

住民参加広報企画
募集中！

【問合せ先】東通村総務課 総務Ｇ 広報係
☎　０１７５－３３－２２０８（直通）
✉　kouhou@vill.higashidoori.lg.jp

もしくはsoumu@vill.higashidoori.lg.jp

羽
は

柴
しば

　千
ち

葵
あき

くん（３歳）

【砂子又】　

麗さんの次男

♪わが子へメッセージ♪

『羽柴家の暴れ馬！

兄を泣かせるのは辞め

て下さい。

誕生日おめでとう♡』


